

黑龙江省新闻简讯

黑龙江省讷河市任秀在哈尔滨女子监狱被迫害严重

黑龙江省讷河市法轮功学员任秀，六十多岁，现被非法关押在哈尔滨女子监狱，由于拒绝转化被严管加强班迫害已有半年之久，吃不饱饭，还不许别人给她东西吃，每天从早上4点到晚上10点一直坐小板凳，现已被迫害得不能站立，不能走路，非常虚弱。

哈尔滨市道里区榆树镇法轮功学员孙振红被绑架

新年前夕，黑龙江省哈尔滨市道里区榆树镇夹沟村法轮功学员孙振红（女，47岁）被道里分局警察从家中绑架。

据说前段时间从家中被搜出七千元真相币，因疫情原因未被非法关押。现在疫情放开，才执行非法关押。

曝光黑龙江女子监狱十七组迫害法轮功学员恶行

七台河市法轮功学员张丽萍在2022年夏天，被做转化法轮功学员的恶人李淼、齐辛打成脑出血。

法轮功学员周玉芹在2022年7—8月转化期间不让睡觉、不让喝水，每天只睡四小时，不让上厕所，参与者恶人十七组组长集资诈骗犯无期人员董小凤、诈骗犯张艳杰。

哈尔滨平房区法轮功学员赵平平家被派出所警察骚扰

1月11日中午12点，黑龙江哈尔滨平房区新疆派出所警察去法轮功学员赵平平家骚扰。◇



黑龙江尚志市法轮功学员张凤莲、刘玉梅被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省哈尔滨市尚志市法轮功学员张凤莲、刘玉梅，二零二一年六月十日被绑架、非法关押构陷。张凤莲二零二一年十一月被非法判三年六个月。据悉，刘玉梅被非法判六年，情况很惨，满口只剩一颗牙齿。希望有知情者能提供更多情况。

中共公检法相关人员践踏法律，做贼心虚，法院非法判完后一直瞒着不告诉家属，家属从别的地方打听才得到消息。

张凤莲，五十三岁。二零二一年六月十日上午，她被尚志市公安局国保绑架，并被非法刑事拘留，之后她被非法关押在哈尔滨拘留所。

张凤莲是二零零零年走进法轮功修炼的，通过反复读《转法轮》后，知道为什么要修炼，知道善恶有报是天理，事事都努力按师父教的“真、善、忍”做。在学法前做事走极端，恨世不公、经常发火，修炼后变得宽容、平和了；以前的腰椎间盘突出、血稠等疾病都好了；与丈夫离婚七年又和好了。

张凤莲二零一三年五月十三日凌晨在大街上写“法轮大法好”，被不明真相的人诬告，被尚志站前派出所警绑架，后送到尚志公安局。国保大队非法审讯、拘禁她，从凌晨四点至下午四点，在没有出示任何法律手续的情况下，强行把她送进了看守所，非法拘留十五天。在这期间她吃不好，睡不好，精神受到很大打击。国保大队的人（不知姓名）去她家进行骚扰，使家人精神承受很大压力和伤害。中共警察、街道经常到她家骚扰。

刘玉梅六十一岁，原来娘家有五口人，母亲早逝，全家人都有糖

尿病。她两个弟弟一个三十六岁就走了，另一个三十七岁时离世。刘玉梅自从修炼法轮功以后，按照真、善、忍做好人，糖尿病就越来越轻，最后神奇般康复了。

刘玉梅在多年的修炼中心性不断地提高。她向人讲述自己修炼的故事，讲述中共对法轮功的迫害，因此她先后五次被中共非法关押，最长一次长达三年。刘玉梅被多次迫害后，她的丈夫和她离婚了，她精神上再次受到打击，精神有些恍惚。她老父亲二零一九年在尚志市被车撞伤，于二零二零年年底去世。

二零二一年六月十日早上八点多，刘玉梅在哈尔滨南岗区贵新街邮政银行旁边的小区家中被绑架。警察对刘玉梅家非法抄家，抢走电脑笔记本，还抢走了2000多元现金，那是她仅有的生活费。参与绑架刘玉梅的警察叫温爱滨，是哈尔滨市通达街派出所的。

据明慧网报导统计，二零二一年黑龙江哈尔滨法轮功学员遭各种迫害329人次。其中2人被迫害致死；40人被非法庭审、非法判刑；至少40人遭非法关押迫害，其中刑事拘留20人，行政拘留20人；至少74名法轮功学员被绑架，至少33位法轮功学员被非法抄家；至少134位法轮功学员一次或多次被警察、社区人员骚扰。◇



黑龙江海林市法轮功学员二零二二年遭迫害简述

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江省报道）海林市是黑龙江省牡丹江市代管市。二零二二年，海林市有一位法轮功学员被迫害致死；一位法轮功学员遭非法判刑，一位法轮功学员被非法庭审。五位法轮功学员被非法行政拘留，十位法轮功学员被绑架、骚扰。

一、海林市法轮功学员刘运祥被迫害致死

法轮功学员刘运祥，二零二二年七月被海林市国保警察绑架到看守所刑事拘留，大概在十月中旬在海林市看守所被迫害致死，年 75 岁。

刘运祥一九九七年三月份开始修炼法轮大法后，身患的多种疾病全好了。而一九九九年七月中共江泽民团伙发动对法轮功的疯狂迫害后，刘运祥遭到残酷迫害：一次被非法判刑，四次被非法拘留，多次被绑架、骚扰。

二零一零年五月二十一日，海林市国保队长丁玉华，王威，关景伟及海浪社区主任刘某某，第三派出所警察翻墙强行入室闯到刘运祥家非法抄家，抢走笔记本电脑、台式机、过塑机、切纸刀等私人物品，很多光盘，大法书，刘运祥被绑架，遭非法刑事拘留。

二零一零年九月二十三日，海林市检察院、海林市法院合谋对刘运祥非法判刑四年。刘运祥上诉，牡丹江中级法院非法维持原判。二零一一年一月二十六日，刘运祥从海林市看守所被绑架到牡丹江监狱。在牡丹江监狱，刘运祥被迫害至右半身血管全部闭塞。尽管这样，狱警还是迫害不停，致使刘运祥下肢发黑，说话费劲。

二零零六年刘运祥到海林市公安局家属楼贴法轮功被迫害真相的不干胶，发真相期刊，被刑警队的李明伟、第三派出所的警察绑架、非法拘留十五天。

二零一五年十一月三日，刘运

祥因为控告恶首江泽民，被海林市公安局局长张平，国保大队长丁玉华、国保警察关景伟、第二派出所所长李树华、教导员任传双、第三派出所所长金海珠、第四派出所所长金鲁宏、警察侯革、刘吉军、郑昆绑架，在海林市看守所被非法拘留十五天。

二零零零年，刘运祥依法去北京上访，争取合法的修炼环境，被海林市第二派出所警察半途截回。从那以后，海林市第二派出所崔姓所长、片警薛勇峰多次到他家抄家、骚扰。

二零零六年，刘运祥被不明真相的人构陷，被海林市国保大队长宋玉敏、郭永刚等非法抄家。

二零二二年七月十一日，刘运祥被非法刑拘、关押在海林看守所，大概在十月中旬在海林市看守所被迫害致死。

二、海林市原子荣小学教师徐英被枉判六年

徐英，女，原海林市子荣小学教师。她在中共邪党迫害法轮功后走入大法修炼，按真、善、忍标准做好人，身心受益。徐英把法轮大法的美好告诉周围的人，让更多的人受益，屡遭中共邪党的迫害，两次被非法判刑，分别是三年和六年；四次被非法刑事拘留；一次被非法劳动教养；一次被绑架到洗脑班；两次被抄家；一次被入室抢劫（家属不在）。

三、穆陵市八面通镇法轮功学员彭建普遭非法庭审

二零二二年十一月二十三日，海林市法院的人到穆陵市法院非法庭审法轮功学员彭建普。因彭建普的老伴有重病，彭建普有高血压 220，不能去海林市，所以海林市法院法官到穆陵市法院对法轮功学员彭建普非法开庭，书记员说些大法不好的话，彭建普为自己做了无罪辩护，他说自己修炼大法身体健康，思想升华，道德回升，做好人。最后法官让签字，彭建普说自

己不是坏人，没签。

四、多名法轮功学员遭绑架

二零二二年七月十一日早六点左右，海林市公安局国保科及第一派出所、第三派出所、第四派出所警察对海林市多名法轮功学员实施绑架，据悉共绑架十六人，一人被刑事拘留，五人被行政拘留，十人被绑架骚扰。

1、被非法刑事拘留一人：刘运祥（前文提到的被迫害致死的法轮功学员）

2、被非法行政拘留五人：李竹英 15 天、孙艳华 15 天、魏丽萍 15 天、曹金惠 15 天、李金英 7 天。

3、遭绑架骚扰十人：曹凤敏、张秋兰、姚丽娜、赫淑玲、赵忠秀、闫凤梅、陈明英、周慧芳、付墨翠、符雪菲。

这些年，海林市公检法不法人员多次参与对善良的法轮功学员的迫害，并且将黑手延伸到其他外市县。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇